

RECTIFICATIES

Rectificatie van Richtlijn 2014/17/EU van het Europees Parlement en de Raad van 4 februari 2014 inzake kredietovereenkomsten voor consumenten met betrekking tot voor bewoning bestemde onroerende goederen en tot wijziging van de Richtlijnen 2008/48/EG en 2013/36/EU en Verordening (EU) nr. 1093/2010

(Publicatieblad van de Europese Unie L 60 van 28 februari 2014)

Bladzijde 38, overweging 26:

in plaats van: „[...] met internationaal erkende normen voor waardebe­paling, en in het bijzonder met die van de International Valuation Standards Committee, de European Group of Valuers' Associations of [...]”,

te lezen: „[...] met internationaal erkende normen voor waardebe­paling, en in het bijzonder met die van de International Valuation Standards Council, de European Group of Valuers' Associations of [...]”.

Bladzijde 80, bijlage II, deel B, rubriek „4. Rentevoet en andere kosten”, punt 2, voorlaatste zin:

in plaats van: „De waarschuwing gaat vergezeld van een aanvullend, illustratief jaarlijkse kostenpercentage dat is berekend overeenkomstig artikel 17, lid 4.”,

te lezen: „De waarschuwing gaat vergezeld van een aanvullend, illustratief jaarlijkse kostenpercentage dat is berekend overeenkomstig artikel 17, lid 5.”.
